REDACTIESOMMEN 28

Omcirkel het
goede antwoord

1. Ik ga een appeltaart bakken. Daarvoor heb ik nodig: 1 kg A €421
appels a € 1,60, een pak bloem van € 1,49 en een liter melk B.€5,06
van € 1,12. Gas, boter, suiker en kaneel kosten € 0,85. C.€285
Ik gebruik het hele pak bloem en de helft van de appels D.€3,70
en de melk. Hoeveel kost de appeltaart?

2. Eenlandkaart is getekend op schaal 1:30.000. A.45 km
De afstand tussen twee plaatsen op de kaart is 15 cm. B.20 km
Wat is de afstand in werkelijkheid? C.50 km

D. 4,5km

3. Onze gemeenteraad heeft 25 zetels (er zitten dus 25 mensen A 6
in). Partij A heeft 9 zetels, partij B 7 zetels, partij C 6 zetels B.7
en partij D 3 zetels. C.9
Na de verkiezingen is het aantal zetels van A en D D.5

gestegen met elk 33% %. Het aantal van C daalde met 50%.
Hoeveel zetels heeft B nu?

4. Een timmerman heeft een metalen vijl van 25 cm lang, A. 350 gram
2,5 cm breed en 0,4 cm dik. De vijl weegt 14,4 gram per cm?. B. 360 gram
Hoe zwaar is de vijl? C. 185 gram

D. 250 gram

5. In een parkeergarage kunnen 650 auto's. Elke plaats wordt A.€ 4062 -
per dag gemiddeld 4 keer gebruikt. Parkeren kost € 1,25 per B.€ 7718,70
keer. Hoeveel parkeergeld komt er per week binnen? C.€22750,-

D.€ 3087,50

6. Op een akker van 2 ha staan aardappels. Op elke m? staan A. 200
4 planten. Elke plant brengt 0,6 kg aardappels op. B. 480
Hoeveel zakken kunnen gevuld worden als in 1 zak 60 kg gaat? C. 800

D. 720

7. Het vierkante pleintje voor ons huis wordt betegeld met A. 720
tegels van 50 bij 50 cm. Het plein heeft een omtrek van B. 8100
180 meter. Hoeveel tegels zijn er nodig? C. 1388

D. 32400

8. Drie kinderen verdelen voetbalplaatjes. Rik krijgt 45%, Niek A. 300
krijgt 25% en Charlie krijgt 30 plaatjes minder dan Rik. B. 100
Hoeveel voetbalplaatjes verdelen de jongens? C. 200

D. 500

9. De schutting van de tuin moet geschilderd worden. De lengte is  A. € 118,-

6 meter en de hoogte is 2,5 meter. De verf kost € 4,60 per m?. B.€ 69;-
Aan arbeidsloon rekent de schilder € 28,- per uur. Hoeveel kost C. € 410.-
het schilderwerk als de schilder 5 uur bezig is? D. € 209,-

10. De familie Treffer (vader, moeder en 4 kinderen) wint een prijs ~ A. € 705,60
van € 7056,- leder krijgt een gelijk deel. Er moet wel 40% kans- B. € 1058,40
spelbelasting betaald worden. C.€ 47040
Hoeveel blijft er voor elke persoon over? D. € 1646,40

Aantal sommen goed . .
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